
アンケート回収日　H28.1.29

在籍生徒数【313】 配付数【299】 回収数【299】
大会等で不在の生徒についてはアンケートを実施しない。

回収率=【100%】

Ａ(5) Ｂ(4) Ｃ(2) Ｄ(1) 無答 平均

1 130 121 37 10 1 4.09

2 75 176 37 10 1 3.90

3 44 180 65 9 1 3.62

4 56 161 74 7 1 3.62

5 54 167 62 15 1 3.61

6 80 168 42 8 1 3.91

7 66 157 52 23 1 3.64

8 125 121 30 22 1 4.00

9 98 162 30 8 1 4.05

10 174 100 15 9 1 4.39

11 147 137 12 2 1 4.39

12 174 109 13 2 1 4.48

私は遅刻などせ
ず、朝の読書を
きちんと行って
いる。

私は礼節をわき
まえ、時と場に
応じた言葉遣い
をしている。

私は服装や頭髪
など身だしなみ
に気をつけて学
校生活を行って
いる。

学校は、進路に
ついての情報を
よく知らせてく
れる。

学校の施設や設
備など環境は満
足できる。

私は積極的に部
活動や生徒会活
動に参加してい
る。

私は授業中私語
をしたりせず、
積極的に授業に
参加している。

授業は分りやす
く充実してい
る。

分らないことに
ついて、先生に
質問しやすい。

悩みや相談に親
身になって応じ
てくれる先生が
多い。

平成２７年度　学校評価票(生徒用)集計結果

評 価 内 容

評価

学校生活は楽し
い。

喜多方東にはよ
い校風がある。

グラフ

2.5 3.0 3.5 4.0 4.5


